



Вести Стрельны

№ 15 (226)
9 августа 2012 года

ВЫХОДИТ С ИЮНЯ 2002 ГОДА

В номере

Стройка на Львовской
2 страница

Братская могила
на берегах Ижорки
3 страница

Уникальные стихи,
уникальные авторы
4 страница

Три десятилетия на коне



На территории Стрельны работает конно-спортивный клуб «Кентавр». И 12 августа он будет отмечать день рождения — ему исполняется 30 лет. Этому событию будет посвящен грандиозный праздник, который пройдет на манеже клуба на ул. Свободы, 48А. А сегодня мы расскажем о тех, кто все три десятилетия работал в «Кентавре» и помогал ему.

Как все начиналось

Основатель конно-спортивного клуба «Кентавр» Адольф Петрович Манжола. В 80-х годах уже прошлого века он работал научным сотрудником в Институте прикладной химии, а все свободное время отдавал лошадям. «Мы принимали активное участие во всех праздниках, которые проходили в Петергофе, — вспоминает Адольф Петрович. И в 1982 году сбылась его мечта — он получил разрешение на строительство конно-спортивного клуба в Стрельне. Само помещение построили очень быстро, буквально за три месяца. «За лошадьми пришлось ехать в Латвию — в Ленинграде и близлежащих населенных пунктах приобрести коня оказалось нереально, — говорит Адольф Петрович. — Мы привезли кобылу и жеребца, Трепета и Донку. Везли на обычной бортовой машине». Сейчас в конюшне живут потомки этих лошадей — их дети и внуки.

Конным спортом в «Кентавре» могли заниматься все желающие. Лошади клуба катали ребятню, снимались в кино. Их можно увидеть в фильме «Макар следопыт» и многих других.

Эпоха наполеоновских войн и Первая мировая

Лошади из «Кентавра» уже много лет принимают участие в военно-исторических реконструкциях. Это произошло после того, как с руководством клуба познакомился Сергей Александрович Дороховский, представитель Санкт-Петербургской военно-исторической общественной организации «Эскадрон».

«Мы уже много лет работаем с Адольфом Петровичем и намерены продолжать это сотрудничество», — говорит Сергей Александрович Дороховский.

«Эскадрон» принимает участие в реконструкциях самых известных сражений: наполеоновских войнах, Первой и Второй мировых войнах и не только. Его участники побывали в Швеции, Финляндии, Польше, Чехии, Италии, Германии, Голландии, Бельгии. Везде они участвуют в реконструкциях исторических сражений.

Праздник, посвященный 30-летию конно-спортивного клуба «Кентавр» состоится 12 августа в 12.00 на манеже КСК на ул. Свободы, 48А. В программе: приветствие рыцарей, выступление клуба реконструкций «Эскадрон», костюмированные показательные выступления, реконструкция Первой мировой войны. Вход свободный.

Помощь и поддержка

Всестороннюю поддержку «Кентавру» оказывает наш муниципалитет. «Конно-спортивный клуб «Кентавр», — это уникальный опыт взаимодействия культуры и спорта, — считает Катерина Сажина, председатель комиссии по культуре и спорту муниципального совета Стрельны. — Члены комиссии, которую я возглавляю, прекрасно это понимают и у нас налажено

плотное взаимодействие с клубом. Сейчас на базе «Кентавра» и «Эскадрона» проходит масса интереснейших мероприятий. Это военно-исторические фестивали, всевозможные соревнования и конкурсы. Многие из этих праздников приобрели огромную популярность и известны далеко за пределами Стрельны, и это произошло благодаря объединению усилий муниципалитета и конно-спортивного клуба».

Народная дружина

Один из последних таких проектов — «Народная дружина». Два с половиной года назад на улицах Стрельны появились всадники в казачьей форме. Они вместе с работниками правоохранительных органов следят за порядком в нашем поселке. Это всадники из Санкт-Петербургского военно-патриотического общества «Стрельнинская стража», которая тесно связана с клубом «Кентавр» и организацией «Эскадрон». Лошади, на которых ездят дружинники, из «Кентавра». А всадники занимаются в «Эскадроне».

Идея конных патрулей для Стрельны не нова. До революции здесь следили за порядком казаки. И теперь традиция возобновилась. Дружинники пользуются любовью и уважением среди стрельнинцев и гостей нашего поселка. «На днях мы патрулировали участок у почты, — рассказывает Ольга Одинцова, председатель «Стрельнинской стражи». — Дети ехали за нами на велосипедах. Мы собрали целый эскорт. А в Орловском парке была совсем другая картина — буквально под каждым кустом сидели любители горячительных напитков. Мы напомнили им, что выпивать на улице запрещено. Спорить никто не стал. Они просто забрали свои напитки и ушли». Желающих спорить или конфликтовать с дружинниками до сих пор не находилось.

Марина ПЕТРОВА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Прощай, гараж

Пустующий проржавевший гараж в районе дома №12 по улице Гоголя демонтировали.

Это сооружение давно доставляло неудобства жителям. Ничего ценного внутри обнаружено не было.

25 августа — День Стрельны

31 июля состоялось очередное заседание муниципальной комиссии по культуре и спорту. На нем были рассмотрены вопросы о подготовке ко Дню Стрельны, который пройдет 25 августа, и о кандидатурах на присвоение звания «Почетный житель Стрельны».

Уникальный автор

Состоялся отборочный тур Международного поэтического фестиваля-конкурса «Уникальный автор». Подробности на стр. 4.

Глина у залива

Продолжается разбирательство по поводу того, откуда появилась куча глины на берегу Финского залива, в конце улицы Крылова. Подробности на стр. 2.

Новые тренажеры

Заклучен договор на строительство тренажерной площадки на Вокзальной ул. 2–4. Работы на этой территории уже начались.

Зона отдыха

На Львовской улице, 25–27 скоро появится зона отдыха: новые детская и спортивная площадки. Работы в полном объеме планируется закончить этой осенью.

Спортивная семья

19 августа в 11.00 напротив дома №15 по Театральной аллее начнется спортивный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья». Регистрация участников производится до 15 августа по телефону: 421-37-22.

Большой футбол

Стартовал Кубок Муниципального образования по футболу среди мужских команд 7х7. В нем принимают участие 16 команд.

Поболеть за футболистов можно каждый вторник и четверг начиная с 19.00 на спортивных площадках нашего поселка по адресам: Волхонское шоссе, д. 26 (школа № 413), Театральная аллея, напротив дома 15.

Подробная информация и расписание игр на групповой стадии в контакте <http://vk.com/strelnafutbolclub>.

ПРОБЛЕМА

ВОПРОС-ОТВЕТ



Так теперь выглядит асфальтовое покрытие во дворе на Львовской улице

Когда откроют туалет

Жители Стрельны давно интересуются, когда заработает стационарный туалет в Орловском парке.

В ответ на их обращения глава нашего муниципального образования Сергей Владиславович Крюков обратился с запросом в ГУП «Водоканал». Согласно первому ответу, полученному из этого ведомства, туалет должен был заработать 27 мая 2012 года. «Эксплуатация данного общественного туалета не представлялась возможным в связи с отсутствием внешнего электроснабжения, — говорится в официальном ответе. — В настоящий момент разработан проект внешнего электроснабжения общественно-го туалета. 25.12.2011 года проект согласован с ОАО «Петродворцовая электросеть».

Тем не менее, туалет не заработал ни в конце мая, ни в июне, ни в июле. Муниципалитет направил в ГУП «Водоканал» новый запрос. Мы будем следить за развитием событий, и как только появится новая информация, опубликуем ее в нашей газете.

Откуда приехала глина?

Мы уже писали о куче глины, которая появилась в конце улицы Крылова, на берегу Финского залива. Вопрос, откуда она появилась, и кто должен убрать ее, волнует многих жителей Стрельны.

Разбирательство по этому факту продолжается. Делом занимается Природоохранная Прокуратура. 2 августа проверку факта сброса глины проводил Департамент Росприроднадзора.

Мы надеемся, что проверяющим хватит этого лета, чтобы закончить проверку, выяснить, откуда появилась глина и наказать виновных.

Записала Наталья ТИХОНОВА

Стройка на Львовской

12 августа в России отмечается День строителя. Но для многих жителей Стрельны этот праздник — очередное напоминание об их проблеме — строительстве двух новых домов на Львовской улице. Люди опасаются за сохранность своих домов и уверены, что строительство ведется с многочисленными нарушениями. В прошлом номере «Вестей Стрельны» мы озвучили позицию муниципалитета по данному вопросу. А сегодня даем слово застройщику, генеральному директору ООО «АльянсСтройИнвест» Сергею Романовичу Ляхову.

— Сергей Романович, основной вопрос, который волнует жителей Львовской улицы, это их безопасность. Люди испуганы тем, что оседает грунт, появляются трещины. Многие всерьез опасаются, что их дома рухнут. Кроме того, дома строятся на месте очень небольших деревянных зданий.

— Никакой угрозы обрушения жилых домов при строительстве новых объектов, в частности на Львовской 7А, не существует. Жилой дом запроектирован в соответствии со старым Генеральным планом 1978 года и Правилами землепользования и застройки, принятыми 2009 году. Эти пятна планировались на расселение еще 55 заводом. Компания купила земли на Львовской улице для строительства многоквартирных домов. Вид использования этих земель определен законом — Правилами землепользования и застройки.

Строительство ведется в соответствии с проектной до-

кументацией, с наблюдением за зданиями, попадающими в зону риска, которая составляет 30 метров. В эту зону попадает только один дом — № 17. Он расположен на расстоянии примерно 10 метров от будущего здания. Попытки отодви-

Прокуратура Петродворцового района проводит разбирательство по фактам, связанным со строительством новых домов. 19 июля по инициативе Прокуратуры состоялось совещание по этому вопросу.

нуть новый объект не привели к результату. Но нормы допускают эти расстояния. Нами были выполнены все необходимые проектные изыскания. Без этой документации нам разрешение на строительство не выдавали в течение года. При этом при погружении шпунтов просадки бывают всегда. Не существует технологий, которые могли бы осуществить нулевые просадки грунта. Ава-

Жители Львовской улицы намерены обратиться в суд. Официальные ответы, которые прислали из контролирующих организаций, так и не дали им ответа на главный вопрос: как получилось, что, несмотря на все разрешения и проверки, условия жизни жителей Львовской улицы заметно ухудшаются, и они вынуждены терпеть многочисленные неудобства. И возможно ли изменить существующий порядок вещей?

Мы будем и дальше следить за развитием событий.

рийной ситуации для жилых домов, расположенных вблизи, быть не может. Было только обрушение на месте детской площадки, которая до начала рытья котлована была временно перенесена в другое место, и парковок. Появляются трещины, которые мы обязаны убирать. Последние появились 5-6 августа при завершении работ по устройству котлована в пятиметровой зоне от объекта. Это вызвано перемещениями шпунта. Угрозы для жилых домов, которые стоят на сваях, не было. Все трещины будут устранены.

— Жители Львовской улицы обеспокоены тем, что после появления новых домов ухудшатся условия, в которых они живут — станет гораздо меньше зелени, места для парковки и т.д. Насколько такие страхи оправданы?

— На протяжении последних 15 лет мы не видели жителей, которые были рады, что в их дворе строится новый многоквартирный жилой дом. Но никогда органы контроля не подпишут разрешения на строительство объекта, если не были выполнены нормы озеленения, которые предусмотрены в данном квартале регламентом. При приемке территории по адресу Львовская 7А мы наблюдали порядка 6-8 фруктовых деревьев и 4-5 деревьев, которые были посажены самостийно и не входили в план озеленения. Они выр-

блены на законных основаниях. На наших объектах проведено более 12 плановых и внеплановых проверок. К нам выезжали специалисты Природоохранной Прокуратуры, Комитета по природопользованию и охране окружающей среды. Около новых домов мы планируем разместить зеленые насаждения, создать пешеходные зоны, места для парковок и прочие элементы благоустройства, которыми могут пользоваться все жители этого квартала.

— Многих интересует вопрос этажности новых домов. Первоначально заявлялось, что по адресу Львовская, 21А появится трехэтажное здание. По факту строится уже шестиэтажное. Не постигнет ли такая же судьба дом на Львовской, 7А?

— На Львовской, 7А строится многоквартирный жилой дом с тремя наземными этажами, подземным паркингом и подземным цокольным этажем. На вопрос об этажности есть четкий ответ: этажей будет построено столько, сколько есть средств финансирования у застройщика. Это чисто экономический вопрос. На Львовской, 7А мы могли бы построить здание до разрешенной высоты в 19, 8 метров. Но не имеем финансовой возможности построить то, что разрешено законом.

«Если вы считаете, что в результате строительно-монтажных работ по данному жилому дому вам были причинены убытки и ваши права нарушаются, вы вправе обратиться в суд за защитой своих прав, а также направить информацию в органы Прокуратуры для принятия мер прокурорско-го реагирования»

(Из ответа жителям Службы Государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга от 20.07.2012 №01-15-272/12-84)

ИСТОРИЯ

Братская могила на берегах Ижорки

На берегу нашей реки Ижорки находятся воинские захоронения времен Великой Отечественной войны. Об этом я слышал в разное время от двух человек, незнакомых друг с другом. Один из них Вячеслав Федорович Иванков, он свидетель и невольный участник тех далеких трагических событий. Все события и место захоронения советских воинов навечно врезались в его память.

Сентябрь 1941 года. Немцы 8 сентября вошли в Стрельну с востока, откуда их меньше всего ждали. В Стрельне начались кровавые бои. Теснимые наступающим врагом, части красноармейцев заняли позиции на западном берегу реки Ижорки. Солдаты рыли окопы под непрерывным пулеметным и автоматным огнем фашистов, занявших центральную часть посёлка. Бой проходил на глазах жителей улицы Львовской, которые, как и солдаты, спешно рыли укрытия в своих огородах.

Первая немецкая бомба, сброшенная на Стрельну, угодила в дом Иванковых, разрушив мансарду и стену дома с южной стороны. К счастью, тогда никто не пострадал, вся семья укрывалась в вырытой в огороде «щели».

Отряду красноармейцев в ходе кровопролитных боев удалось сдержать наступление врага,

но многие из них погибли. Когда бой утих, старшие ребята со Львовской вдвоём взваливали погибших бойцов на плащпалатку, и тащили их окровавленные тела в один из окопов. Этот окоп, ставший могилой, засыпали землей с брустверов. Немцы, наблюдая за их действиями, видели, что захоронением занимались гражданские и стреляли поверх голов для острастки. Ребята захоронили всех, кто остался лежать на поле боя после отступления наших войск в сторону Петергофа. Так возникла первая братская могила в Стрельне.

Вячеслав Федорович, тогда девятилетний мальчишка, видел это, находясь в своем доме. Эта братская могила находится на противоположном берегу Ижорки прямо на запад от дома Иванкова между девятиэтажным №94/1 и пятиэтажным №94 домами по СПб

шоссе, в метрах пятидесяти от места слияния Львовского ручья с рекой Ижоркой.

Ошибка с определением места исключена. Вячеслав Федорович всю жизнь проработал топографом и более 25 лет был старшим по улице Львовской. Его память хранит огромный пласт истории Стрельны. Он неоднократно ещё в советское время обращался к администрации посёлка с информацией о захоронении, но никаких действий по увековечиванию предпринято не было. После войны ему довелось встречать только одного из тех смелых ребят, судьба остальных неизвестна. Сохранились и имена ребят, занимавшихся захоронением погибших бойцов. Это Григорьев Алик, Лебедев Слава, Коля (фамилия забыта), Гусев. Гусев был самым старшим среди них, его призвали в армию, он воевал, вернулся инвалидом, ему оторвало руку. Все они жили до войны на Львовской улице.

Дом, из окон которого была видна та самая братская могила, стоит на своём месте уже более ста лет. Это один из самых старых дом в Стрельне.

Сергей КАРПЕНКО

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Пенсионный фонд информирует

В ряде регионов Российской Федерации возбуждены уголовные дела по фактам нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала в отношении владельцев сертификатов и лиц, действовавших от имени владельцев на основании доверенности, и организаций, выдающих займы на приобретение жилых помещений. Основанием для возбуждения уголовных дел явились факты получения сертификатов на материнский (семейный) капитал гражданами, предъявившими в территориальные органы ПФР документы, которые содержали недостоверные сведения, а также факты совершения владельцами сертификатов сделок, не влекущих фактического улучшения жилищных условий.

Пенсионный фонд напоминает молодым родителям — владельцам сертификата на материнский (семейный) капитал о недопустимости нецелевого использования бюджетных средств. Соглашаясь на участие в обналичивании материнского (семейного) капитала и сделках, не влекущих улучшения жилищных условий семьи, граждане несут персональную ответственность в соответствии с российским законодательством, сделки же, совершенные с участием владельцев сертификатов, будут признаны ничтожными.

Специалисты Управления при приеме документов от граждан для оформления сертификата особое внимание уделяют проверке предоставляемой информации. С момента реализации Федерального закона №256 «О дополнитель-

ных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области случаи нецелевого использования средств материнского капитала выявлено не было.

Напоминаем, что заявление на получение сертификата на материнский (семейный) капитал можно подать в любое время после рождения второго (последующего) ребенка. Заявления на получение сертификата и на распоряжение средствами МСК принимаются в Управлении ПФР в Петродворцовом районе по адресу: Петродворец, ул. Конно-Гренадерская, д. 1, литера А. Часы приема: с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу с 9.00 до 13.00, телефон 334-83-96.

Начальник отдела социальных выплат
А. Б. ИВАНОВА

На территории нашего поселка есть несколько подобных мест захоронения воинов. И каждый павший солдат должен быть предан земле с воинскими почестями. Такой работой занимаются поисковые отряды, работающие в Стрельне. В прошлом номере нашей газеты мы уже писали о заседании комиссии по культуре и спорту нашего муниципального образования, в котором приняли участие представители Совета ветеранов, руководители общественного музея «Морская Стрельна» и поискового отряда «Ораниенбаумский плацдарм». На нем обсуждались вопросы организации поисковых работ на территории поселка.

Были приняты решения о сборе и учете информации о всех местах, где были захоронения времен Великой Отечественной войны, а также рассмотрены варианты организации поисковых работ на территории поселка. Уважаемые жители Стрельны!

Если вам что-либо доподлинно известно о местах захоронения воинов на территории нашего поселка, сообщите об этом в муниципалитет по телефонам: 421-43-03 и 421-37-22.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Правила выживания

Отдел надзорной деятельности Петродворцового района в связи ухудшением оперативной обстановки с пожарами, увеличением количества погибших и пострадавших от огня напоминает о мерах пожарной безопасности и соблюдении требований Правил Противопожарного Режима РФ.

Анализ причин пожаров, связанных с шалостями детей, показывает, что они часто вызваны отсутствием у малышей элементарных навыков осторожного обращения с огнем, а также недостаточным контролем за их поведением взрослых.

Основные причины пожаров — это, прежде всего, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности в быту и на природе.

Будет не лишним еще раз дать несколько советов тем, кто решил выехать на природу или проводит время на своем дачном участке.

Костер ни в коем случае нельзя разводить под деревьями.

Нельзя разводить костер там, где много сухой травы или есть сухие пни.

Места для костра выбирайте на некотором удалении от деревьев. Расчистите площадку от сухой травы, выкопайте лопатой небольшое углубление для укладки топлива.

Нельзя выжигать траву на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным зеленым насаждениям.

Самостоятельная борьба с пламенем не гарантирует полную ликвидацию пожара, но ваши действия могут заметно замедлить скорость развития горения.

ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА

Самое страшное при пожаре — растерянность и паника. Немедленно покиньте опасную зону и сообщите о возгорании по телефону: 01. Необходимо четко и кратко обрисовать событие (что горит: трава, мусор, квартира, чердак, подвал), назвать адрес, свою фамилию, номер телефона. По прибытии пожарной техники необходимо встретить ее и указать место пожара.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

Пожарная охрана и спасатели — 01
24 пожарная часть — 450-60-01
30 пожарная часть — 428-73-09
54 пожарная часть — 421-56-01
70 «Дворец конгрессов» — 438-57-42

По материалам Отдела надзорной деятельности Петродворцового района

Что такое единое налоговое уведомление

Доводим до вашего сведения информацию о едином налоговом уведомлении по уплате имущественных налогов с физических лиц.

Из каждого муниципального образования, по месту нахождения объекта налогообложения, должно прийти единое налоговое уведомление отдельно.

Одно уведомление налоговым органом будет направлено в том случае, если объекты налогообложения, принадлежащие физическому лицу, находятся в ведении одной инспекции.

В случае обнаружения налогоплательщиком в едином налоговом уведомлении неточностей или недостоверной информации, налоговые органы направляют форму заявления налогоплательщику с единым налоговым уведомлением.

По данной форме налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию и сообщить о неточностях или недостоверной информации. Налогоплательщик может направить заявление в адрес ИФНС России в бумажном виде почтовым отправлением, опустив письмо в почтовый ящик в инспекции или электронном виде через сайт ИФНС России.

Налоговые органы направляют ответ налогоплательщику либо по почтовому адресу, либо по электронному, указанному в заявлении.

По материалам
Налоговой инспекции

КУЛЬТУРА

Уникальные стихи, уникальные авторы



17-летний Иван Алексеев — один из самых молодых участников конкурса. Когда он исполнял свою песню под гитару, танцевало даже жюри

Во Львовском дворце состоялся отборочный тур Международного поэтического фестиваля-конкурса «Уникальный автор». Исполнить стихи и песни собственного сочинения приехали десятки авторов.

Конкурс проходит уже в третий раз. Как и в прошлые годы, в нем приняли участие жители Стрельны. Стихи Владимира Павловича Морозова уже знакомы многим стрельнинцам. А вот с творчеством 17-летнего Ивана Алексеева жюри и гости отборочного тура познакомилась только сейчас. Иван пришел на отборочный тур конкурса с гитарой и аккордеоном и исполнил несколько песен собственного сочинения. Они буквально завороживали зрителей.

Как уверен сам Иван, стихи должны быть понятны каждому. «Все гениальное просто», — считает молодой человек.

По мнению Татьяны Сидоровой, главного режиссера Международного поэтического фестиваля-конкурса «Уникальный автор», в этом году уровень его участников был очень высок. «Поэтическое слово, как известно, самое гармоничное слово на свете, — говорит она. — И те, кто пришел сюда, хотя бы сделать лучше себя, сделать лучше весь мир».

Участники конкурса и жюри отмечали, что им очень приятно выступать на территории Стрельны, во Львовском дворце. И администрация муниципалитета сделала все, чтобы всем, кто принимал участие в «Уникальном авторе», было комфортно.

Финал фестиваля пройдет 10–12 августа уже в Петербурге. Победителей будут выбирать в трех номинациях: «Поэт читающий», «Поэт поющий», «Поэтический театр-перформанс».

Марина Петрова

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- **КРЫЛОВУ**
Тамару Ксенофонтовну — с 85-летием
- **ЛЕФЛЕР**
Людмилу Александровну — с 81-летием
- **ПОЗИЕВУ**
Фаину Павловну — с 85-летием
- **СЕМЕНОВУ**
Людмилу Михайловну — с 81-летием
- **АЛЕКСЕЕВУ**
Нину Ивановну — с 78-летием
- **ДОХЛИК**
Лидию Иосифовну — с 75-летием
- **ГРИГОРЬЕВА**
Геннадия Ивановича — с 73-летием
- **МОРОЗОВУ**
Галину Павловну — с 72-летием
- **МАТВЕЕВА**
Владимира Николаевича — с 71-летием
- **НОСИЛА**
Ингу Борисовну — с 70-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

СПОРТ

«Стрельна-сити» в числе лучших



Подведены итоги городского турнира по футболу среди мужских команд 8x8 по второму дивизиону. В нем принимали участие 12 команд из разных муниципальных образований.

Муниципальное образование поселка Стрельна на этих соревнованиях представляли ребята из команды «Стрельна-сити».

По итогам турнира команда финишировала на 4 месте, уступив победителю турниру всего 5 очков, при этом не проиграв командам из первой тройки ни одной игры и пропустив меньше всех голов.

Лучшим игроком второго дивизиона стал игрок команды «Стрельна-сити» Александр Тараканов. Лучшим защитником второго дивизиона также признали игрока команды «Стрельна-сити» Егора Каткова.

Команда выступает на городских соревнованиях при поддержке Муниципалитета Стрельны.

Соб. инф.

АНОНС

Приходите
на экскурсию

19 августа библиотека им. Ю. Инге в рамках краеведческого часа приглашает всех желающих на пешеходную экскурсию «Театральная Стрельна», которая посвящена 140-летию со дня рождения балерины Императорского театра Матильды Кшесинской Экскурсовод — Галина Николаевна Ерегина.

Приглашаются все желающие.

Начало в 12.00.

Сбор у библиотеки.

Поэзия нашего
поселка

16 августа в 16.00 в лекционном зале детской библиотеки состоится музыкально-поэтический вечер «Стрельне посвящается». Приглашаются все желающие.